

Angol-magyar együttműködés

Folytatás az 1. oldalról

Mint hangsúlyozta, a Harper Adams Egyetem célja, hogy az agrár-szakember képzésben világszerte a legjobb intézményekkel működjen együtt. Az általa vezetett intézményről Wynne Jones elmondta, hogy egyike a 3 angol mezőgazdasági egyetemnek, ahol a líneáris képzés mindhárom szintjén, az alapképzésben (a magyar főiskolai szint, a mesterképzésben (egyetemi szint) és a doktori képzésben is részt vesznek. Kétezzer diákjuk jelentős része a magánszférában talál munkalehetőséget, de az állami intézmények is nyújtanak álláslehetőséget, az egyetemen végzett diákok több mint 98%-a 6 hónapon belül talál magának állást. Ebben segít az is, hogy a három éves alapképzésben részt

vevők egy esztendő egy cégnél tölt gyakorlaton. Lapunk érdeklődésére – hogy ennyi cég, vagy ilyen nagy cégek vannak a környéken – Wynn Jones kifejtette, hogy sok kis mezőgazdasági cég van a szigetországon, a fiatalokat pedig nem egyszerű a mezőgazdaság területére csábítani, hiszen mindenki David Beckham, vagy médiasztár szeretne lenni. A jövőre nézve a cégek elemi érdeke, hogy jó szakemberek legyenek, ezért a gyakorlatokon nem csak az ottani átlagos jövedelem felé, évi 10 ezer fontot fizetnek a diákoknak, hanem igyekeznek szerződést kötni, alkalmazni a végzett mezőgazdászokat.

A sajtótájékoztatót követően a vendégeknek bemutatták Szarvast, s megtudtuk, hogy a brit egyetemi oktatóknak nagyon megtetszett városunk. T.L.

Vállalkozókat vár Malacky



Két időintervallum – egy rövid és egy hosszú – adott jó okot annak az üzletember találkozóknak, amelyet múlt héten pénteken tartottak a szarvasi Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében. A szlovákiai Malacky városából érkezett három tagú delegáció, hogy bemutassa a szarvasi vállalkozóknak most épülő vállalkozói inkubá-

torházukat. Dr. Gyalog Sándor alpolgármester köszöntő szavával felidézte a két város közötti kapcsolatot, mely igen régről, 1965-től eredeztethető és emlékeztetett arra az igen rövid időre mely még hátravan addig, hogy a két ország egy határon kívüli közösség tagja legyen. Az Európai Unióhoz való csatlakozás lehetőséget ad arra, hogy május 1-ike után kibővíljenek a két ország, az egymást régről ismerő két város közötti gazdasági kapcsolatok.

A találkozón, melyet jelenlé-

tével megtisztelt Stefan Danoszlóvák konzul és Babák Mihály polgármester is, Malacky polgármestere Jozef Ondrejka beszélt a kisvállalkozások indítását segítő létesítményről. Mint mondta, a Pozsonytól 30 kilométerre fekvő, mintegy 18 ezer lakosú városban és környékén korábban tapasztalható nagy munkanélküliség leküzdése érdekében pályáztak és nyertek PHARE támogatást. A Kisvállalkozások Inkubátorháza 2,4 millió Euró költséggel épül és öszre tervezik az átadását. A mintegy 3 ezer négyzetméteres létesítmény nem csak irodáknak, de kisebb termelő üzemeknek is helyet tud adni. A polgármester kifejezte reményét, hogy lesz olyan szarvasi vállalkozó, aki gyarapítja az inkubátorház szolgáltatásait igénybe vevők számát.

A szarvasi vállalkozók feltehetőleg kérdéseiket a pénteki találkozón is, de részletesen is tájékozódhatnak a helyszínen ahová a Jozef Ondrejka polgármester invitálta májusra a szarvasi érdeklődőket. K.Zs.

Röviden

Hivogat az iskola

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája foglalkozásokat rendez az iskolába készülő gyerekeknek. Januártól március végéig összesen hat alkalommal várják azokat az óvodásokat, akik szeptembertől iskolába fognak járni. A Fő téri iskolaépületben tartott foglalkozásokon a kicsik a leendő tanítóknak és diáktársaik segítségével ismerkedhetnek a számítógépekkel, különböző kézműves foglalatosságban vehetnek részt, játékokat tanulhatnak, kedvükre mozoghatnak a tornateremben. A következő foglalkozás február 28-án lesz 10.00 és 12.00 óra között.

Nyílt nap

A Szlovák Általános Iskola Óvoda és Diákotthon március 2-án és 3-án 8 órától nyílt napokat tart.

Szeretettel várunk minden első osztályos gyermeket, szülőket, érdeklődőket.

Medvegy Pálné, igazgató

Gazdaggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete február 25-én, szerdán 17.00 órakor a Szlovák Községi Házban tartja soron következő taggyűlését, melyre tisztelettel várja a tagokat és az egyesület szimpatizánsait a vezetőség.

Bartis, Erdélyről

A Hatvanégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom újabb rendezvényt tart Szarvason, melyre várja az érdeklődőket. Ezúttal Bartis Ferenc székely író, politikai fogoly, az Összmagyar Testület elnöke tart előadást február 22-én, vasárnap 16 órától a Granárium Zebra Klubban. Előadásának címe: Magyar Erdélyért.

Bemutakozó előadás

A Jobbik Magyarországi Mozgalom bemutakozó előadást tart február 27-én, 17 órai kezdettel a Fő téri Általános Iskola dísztermében. Az esemény meghívott vendége Kovács Dávid, a Jobbik elnöke, illetve Molnár Tamás, a Jobbik al-elnöke. A szervezők mindenkit szeretettel várnak!

Közyűlés és nónap

A Szarvasi Nyugdíjas Klub március 13-án, szombaton 14 órától közgyűlést tart a Napközi Konyha Éttermében, melyre minden tagot szeretettel várunk. A közgyűlés után rendezzük meg nónapi ünnepségünket. A vezetőség.

Nyugdíjas nónap

A Szarvasi Nyugdíjas Erőkövetelmi Közhasznú Szervezet értesíti tagságát, hogy március 6-án és 7-én tartják szokásos nónapi ünnepségüket. Az ünnepség mindkét napon 13 órakor kezdődik a Vas-Fémipari Rt. éttermében. Minden tagot szeretettel vár a vezetőség.

Deák-verseny díjátadó

A Deák Ferenc Emlékév kapcsán a Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvány és a Vajda Péter Gimnázium által hirdett, lapunkban megjelent történelmi verseny díjátadója volt az elmúlt héten pénteken, a gimnáziumban.



A díjazottakat dr. Kutas Ferenc igazgató köszöntötte, s közönte meg egyúttal a versenyen való részvételt. Mint elmondta, örömmel tölti el, hogy a gimnázium kezdeményez, és részt vesz ilyen versenyekben, s annál is inkább elismerését fejezte ki a díjazottaknak, mert a feladatlapot tanulmányozva, igen „munkásnak” ítélte meg az egyes kérdésekre adandó válaszokat.

Ezzel a megállapítással – a résztvevők sűrű bologatása mellett – Pécsváradit Antal, a gimnázium tanára, a Történelmi Emlékűt Alapítvány kuratóriumának alelnöke is egyetértett, majd gratulált a díjátadón megjelenőeknek. A verseny születéséről

elmondta, hogy a Molnár Béla igazgatóhelyettes által a Deák Emlékűtre nyert pályázat, a gim-



natium házi versenye adta az ötletet, hogy városi verseny is hirdessenek így is tisztelegve a „haza bölcsének” emléke előtt. A beérkezett, s díjazott dolgozatokról elmondta, igen jó teljesítményt nyújtott, nem csak a holtversenyben első helyen végzett Batai István és Rágyanszki György, de a második Lecki István és a harmadik Parázis Anita is. Hallhattuk, hogy az évszámokban, a családdal és életének helyszíneivel kapcsolatos kérdések mindenkinek jól mentek, a munkásságából vett idézetek, és a „deákul” érteni kérdéskör okozott nehézségeket. Ez utóbbival kapcsolatban Lecki István jegyezte meg, nem kis derűtséget keltve, hogy nem csak „deákul”, hanem „pécsváradilul” is kellett gondolkodni e feladat megoldásakor. Mielőtt a felada-

Farsang

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola nevelőtestülete és diákjai szeretettel meghívják Önt farsangi mulatságukra, amit az iskola felső tagozatának épületében (Kossuth u. 17.) rendeznek február 20-án, pénteken 15 órától. Az esemény mottójául az ismert farsangi dalocskát választották: „...a farsangi napokban, leszünk mi is vigabban...”

Baráti farsang

A „Szarvasért” Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre ebben az évben is megrendezi hagyományos farsangi bálját, február 28-án, az Árpád Szálló dísztermében.

Fellépnek a Tehetség és Siker Alapítvány volt tancosai. A zenét a Fantázia Zenekar szolgáltatja.

Sztárvendég: Auth Csilla

Éjfélkor tombolasorsolás!

Az est fővédnöke: Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő.

Védnökei: Földesi Zoltán és Domokos László országgyűlési képviselők. Belépőjegyek 3.000 Ft-os áron vásárolhatók február 9-től Fodor Mariannál, a Fő Téri Iskolában (tel.: 311-296), valamint Pekár Pálnénál a Klucsár u. 26. alatt (tel.: 313-210), Kertész Imrénénél a Keri-ker Boltban (tel.: 312-573) és keddenként 15-18 óráig a Civil Ház (volt Úttörőház) 28-as irodájában is.

Szeretettel várjuk vendégeinket!

„Szarvasért” Alapítvány
Szarvas Város Barátainak Köre

Szépen, mint Kaziczy



Ajándékot minden résztvevő kapott

Sokéves hagyományt folytatva idén is megrendezte a szarvasi Városi Könyvtár a városi és városkörnyéki Kaziczy „Szép magyar beszéd” versenyt. Múlt héten csütörtökön gyűlték össze az iskolákban kiválasztott diákok, hogy felolvassák előbb a szabadon választott, majd a kötelező szövegrészleteket. A verseny két korcsoportban folyt, külön versenyeztek az ötödikesek és hatodikosok, valamint a hetedikesek és a nyolcadikosok. A teljesítmények értékelésekor a zsűri tagjai jótanácsokkal is ellátták a résztvevőket, melyekkel a jövőben még eredményesebb lehet törekvésük arra, hogy szépen, érthetően beszéljék anyanyelvüket. Minden versenyző kapott ajándékot és oklevelet munkája elismeréseként, a helyezések pedig a következő képpen alakultak:

5-6. osztályosok kategóriájában

1. Varga Virág Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, felkészítő tanára Hovorkáné Hegedűs Hajnalka

2. Mocskonyi Sára Szarvas Város Általános Iskolája, felkészítő tanára Petőné Babinszki Ágnes

3. Urbancsok Anita Vajda Péter Gimnázium, felkészítő tanára dr. Lengyel Albertné

7-8. osztályosok kategóriájában

1. Ramocsa Szonja Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, felkészítő tanára Hovorkáné Hegedűs Hajnalka

2. Molnár Veronika Hunyadi János Általános Iskola Békésszentandrás, felkészítő tanára Baginé Dorogi Anikó

3. Rác Anna Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola, felkészítő tanára Fabri Dániel

EGÉSZSÉG EXPO

2004 Szarvas

Szakembereink előadásokkal és személyes tanácsokkal segítik több estén át, hogy Ön és családja kiegyensúlyozott életet élhessen.

Ingyenes szolgáltatásaink:

Testsúlykontroll, vérnyomás és testzsír mérés, ételbemutató, gyerekfoglalkozás

Helyszín: Szarvas Város Általános Iskolájának Díszterme, Fő tér 3.

Időpont: február 21., 22., 23., 17 órai kezdéssel

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!